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OŽIVLJAJOČI DUH CERKVE 

Binkoštni praznik je, kot smo slišali v prvem berilu iz Apostolskih del, 
rojstni dan Cerkve. Kot takega ga je krščanska skupnost obhajala v prvi 
polovici 3. stoletja, in sicer petdeseti dan po veliki noči. Apostoli poročajo, 
da se jim je vstali Kristus prikazoval štirideset dni, potem pa se je dvignil v 
nebo k svojemu Očetu v slavo. Apostoli so se vrnili v Jeruzalem in se tam 
ob Mariji, Jezusovi materi, v molitvi pripravljali na prihod obljubljenega 
Tolažnika. Prejeli so ga v podobi ognjenih jezikov. Sad tega prihoda je bil, 
da so prej plašni apostoli postali pogumni oznanjevalci blagovesti o vstalem 
Jezusu. Tisti dan se je dalo krstiti okoli tri tisoč ljudi. Evangelist Luka, 
pisatelj Apostolskih del, pravi, da so bili Judje zbrani v Jeruzalemu iz vseh 
delov rimskega cesarstva. Slišali govoriti apostole vsak v svojem jeziku. 
Jezik, ki so ga govorili apostoli, nekdanji ribiči in delavci, nepismeni ljudje, 
je bil jezik ljubezni, govorica Svetega Duha. Medsebojna ljubezen 
Kristusovih učencev je »oživljajoči Duh« Cerkve, ki jo gradimo vsi. Apostol 
Peter v svojem prvem pismu spodbuja vernike, naj se dajo kot »živi kamni« 



vzidati v duhovno stavbo, katere temeljni kamen je Jezus. V stavbi je 
pomemben vsak kamen. Vsi skupaj sestavljamo trdne stene.  

Neka zgodba pripoveduje o kristjanu, ki je redno hodil k maši, drugače 
pa v župniji ni nič sodeloval, rad je le kaj »pošimfal«. Nekoč se mu je 
sanjalo, da je umrl. Ko je prestopil prag večnosti, je zagledal prelep tempelj, 
ki so ga občudovali vsi nebeščani. Naš kristjan je v stropu tega templja takoj 
odkril luknjo. »Zakaj je ta luknja?« je vprašal najbližjega angela. Angel mu 
je odgovoril: »Ta luknja je nastala po tvoji krivdi. Bog je določil tebe, da bi 
zadelal to luknjo, ti pa si imel vedno druge skrbi in nikoli nisi prišel do tega, 
da bi izpolnil dolžnost, ki ti jo je zaupal Bog.« Mož se je prebudil in sanje 
so ga izučile: od tega dne ni več stal križem rok in ni kritiziral dela drugih, 
temveč  je pridno sodeloval povsod, ker so ga potrebovali. Tudi vsakomur 
od nas je Bog dal posebno nalogo v življenju in pomoč Svetega Duha, 
modrega graditelja Cerkve. »Kakor je Oče mene, pošljem tudi jaz vas. 
Prejmite Svetega Duha!« To Jezusovo naročilo ne velja samo apostolom, 
temveč tudi nam vsem. Po: S. Čuk 
 
VEROUK IN ZAKLJUČEK VEROUČNEGA LETA 
V ponedeljek, 25. maja, ob 17. uri bo sveta spoved za veroučence 6. in 7. 
razreda. 
V ponedeljek, 1. junija, ob 7.15 bo sveta spoved za veroučence 4. in 5. 
razreda. Istega dne bo ob 14.30 verouk za 2. razred. 
V torek, 2. junija, ob 14.30 bo verouk za veroučence 1. in 3. razreda.  
Veroučno leto bomo zaključili s sv. mašo v torek, 2. junija ob 17. uri. 
Ob zaključku veroučnega leta se iskreno zahvaljujem Heleni Rančigaj in 
Urški Pevec za poučevanje veroučencev od 1. do 5. razreda. Brez njune 
pomoči verouka tukaj ne bi bilo. Iskrena hvala! 
Dragi veroučenci! Tudi v času počitnic ne pozabimo na molitev in reden 
obisk svete maše. 
 
NAGRADNI IZLET ZA MINISTRANTE  
V soboto, 30. maja 2026, bo organiziran nagradni izlet za ministrante. Ob 
10. uri je zbor pred cerkvijo v Šmarju, nato pa se z avtobusom odpeljemo 
v Olimje. 
Za vse udeležence bo pripravljen zabaven program. Poskrbljeno bo tudi za 
kosilo. Ob 15. uri bo sveta maša in nato sledi še ogled čokoladnice. Povratek 
je predviden med 17. in 18. uro. 
Prijavite se pri Juliji Golež (069/690 650) ali v župnišču Šmarje. Pohitite s 
prijavo – kar lahko storiš danes, ne odlašaj na jutri. 
 
V ŽUPNIJI ŠMARJE PRI JELŠAH BO SLAVILNI VEČER Z 
DOBRODELNO NOTO 
Fundacija don Boska, ki deluje pod okriljem Salezijancev, v poletnem času 
organizira misijonsko odpravo v Afriko, natančneje v Etiopijo. Odpravo 



sestavlja 5 mladih prostovoljcev, dva od njih sta Tomaž in Sara Bračko iz 
naše župnije. Za otroke v misijonu bomo tudi v naši župniji zbirali sredstva. 
V ta namen bo v soboto 30. 5. 2026 pri večerni sveti maši v župnijski cerkvi 
v Šmarju igrala skupina Lumen. Po maši sledi slavilni večer z namenom 
zbiranja denarnih in drugih sredstev za misijon. Darujete lahko denar, 
oblačila, žoge in šolske potrebščine. Stvari lahko prinesete v župnišče, ali pa 
pred cerkev 30. maja.  Vsi toplo vabljeni v našo župnijsko cerkev, da z 
molitvijo podprete misijonsko izkušnjo mladih. Že vnaprej se vam 
zahvaljujemo za vsak Vaš dar. 
 
EVHARISTIČNO SLAVJE OB 20-LETNICI ŠKOFIJE 
S podpisom ustanovne listine je papež Benedikt XVI. 7. aprila 2006 
ustanovil celjsko, novomeško in murskosoboško škofijo in tako naredil 
pomemben korak k pokoncilski reorganizaciji cerkvenih struktur. 
Praznovanje jubileja je za nas vse priložnost za ovrednotenje prehojene poti 
in hkrati načrtovanje prihodnjih korakov. 
Ob 20. obletnici škofije nas škof Maksimiljan vabi k skupni zahvalni sv. 
maši, ki bo v nedeljo, 31. maja, ob 16. uri v celjski stolnici. Naj bo 
praznovanje 20.obletnice ustanovitve naše škofije za nas vse izraz 
hvaležnosti bogu, da smemo živeti prav v tem času Cerkve in sveta.  
 
ŽUPNIJSKI LIST 
V poletnih mesecih (junij, julij, avgust) bo župnijski list izhajal na vsakih 14 
dni. Prosim, da pravočasno naročite sv. maše. Hvala za razumevanja.  
 
ROMANJE STAREJŠIH NA BREZJE 
Župnijska Karitas Šmarje pri Jelšah lepo vabi starejše in bolne na romanje k 
Mariji Pomagaj na Brezje. Pridružili se bomo vseslovenskemu romanju 
starejših na Brezje, ki bo v soboto, 20. junija 2026.  
Odhod avtobusa bo ob 7. uri izza Kulturnega doma v Šmarju. Prispevek za 
romanje je 20€. Prijave sprejemamo do zasedbe mest. Prosimo, da se 
čimprej prijavite. Prijavite se na tel. 031/423 244 (Marjana).  
 
ROMANJE V OGLEJ OB 20. OBLETNICI CELJSKE ŠKOFIJE 
Ob 20. obletnici škofije bo 25. junija škofijsko romanje v Oglej. V Ogleju 
bo ob 11.00 skupna romarska sveta maša z nagovorom našega škofa 
Maksimiljana. Popoldne ob 15.30 bodo slovesne večernice v Marijinem 
svetišču na Vejni (Monte Grisa) nad tržaškim zalivom.  
V primeru, da bo dovolj prijav bo organiziran župnijski avtobus, zato se 
čimprej prijavite. Predvidena cena avtobusnega prevoza je 20 EUR. Malica 
iz popotne torbe.   
 
ORATORIJ 
Letos se bomo v času oratorija podali v svet švicarskih Alp, kjer se k 
osamljenemu dedku priseli radovedna deklica Heidi. Kljub življenjskim 



stiskam in tragedijam Heidi ostaja srečna ter hvaležna za svoje življenje. 
Skozi zgodbo bomo spremljali njeno brezmejno upanje, iskanje smisla v 
majhnih stvareh in občudovanje narave. 
Oratorij bo potekal na Tinskem od 27. do 30. julija 2026. 
Prijavnice so pod zvonikom župnijske cerkve. Izpolnjeno prijavnico lahko 
oddate mladim vsako nedeljo po maši do nedelje, 28. junija 2026, oziroma 
do zapolnitve mest. Zaradi prostorske omejitve je število otrok omejeno na 
90. 
 
ROMANJE V MEĐUGORJE  
Župnijsko romanje v Međugorje bo od 16. do 19. 9. 2026.  
Prijavite se v župnijski pisarni Šmarje 041/576 012 (Damjan) oz. pokličite 
031/658 455 (Marinka). 
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE  
V mesecu maju za lepoto in snažnost naše župnijske cerkve skrbijo verniki 
iz Spodnjih Mestinj. Ko čistite cerkev tudi prezračite prostore v župnišču 
(kuhinja in veroučna učilnica) ter očistite veroučno učilnico. 
 

BINKOŠTNA NEDELJA 

Ponedeljek 

25. 5. 2026 

Marija, Mati 

Cerkve  

18.00 za † Marijo Pevec 
za † Marico Fajs 

Torek 

26. 5. 2026 

Filip Neri, 

duhovnik 

  

Sreda 

27. 5. 2026 

Alojzij Grozde, 

mučenec 

  

Četrtek 

28. 5. 2026 

German Pariški, 

škof 

  

Petek 

29. 5. 2026 
Maksim Emonski, 

škof 

18.00 za † Antona (obl.) in 
Barbaro Šentak 
za † Marijo Drofenik  

Sobota 

30. 5. 2026 

Kancijan in 

tovariši 

  

Nedelja 

31. 5. 2026 

SVETA 

TROJICA 

Obiskanje Device 

Marije 

 
8.00 

 
za † Riharda Jalovec 
za † Ireno Čokl 
za † Angelo Guzej 

 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc 

(041 576 012). Župnija Zibika, Zibika 6, 3253 Pristava pri Mestinju 


